



## **В Тарко-Сале мужчина, избивший до смерти бывшую супругу, приговорен к 8 годам лишения свободы**

Собранные Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны достаточными для вынесения приговора Константину Пяку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 9 января 2011 года Пяк в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с бывшей супругой, нанес ей по голове удар шваброй, после чего жестоко избил. На следующий день женщину обнаружили без признаков жизни.

Приговором суда Пяку назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы.

22 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/735207>